

找准特色定位 建设精品景区

峯城打造特色乡村旅游产业品牌

峯城讯 连日来,在峯城区的“冠世榴园”景区内,赏花、游园的游客络绎不绝。据统计,自4月底榴园相继开放以来,冠世榴园已累计接待观赏榴园游客12万人,其中来自淄博、青岛、徐州等周边城市的自驾游达60%以上。

“赏榴花,吃农家宴,尝生态石榴汁,赏石榴文化,这趟枣庄真没白来。”来自南京的游客王先生说,早就计划在榴花盛开的季节来看一看醉人的榴花,心愿达成,非常开心。

近年来,峯城区依托18万亩石榴,以建设中国石榴城为目标,以“榴园人家”乡村旅游品牌为统领,坚持政府主

导、市场运作、规划引领,政策扶持,典型带动,推动乡村旅游产业快速发展。

找准特色定位,主打“榴园人家”乡村旅游发展品牌。该区以成功列入全省第一批30个乡村旅游规划建设单位为契机,选定山东财经大学编制的《峯城区乡村旅游发展规划》,实施差异化发展,在明确主打“榴园人家”乡村旅游发展品牌的同时,按照“一镇一主题、一园一特色、一村一品”的发展要求,实行因地制宜、错位发展战略。吴林打造环城乡村休闲度假基地,峨山打造山水农庄休闲基地,峨阁打造鱼塘人家休闲基地,阴平打造万亩农庄休闲基地,古

邵打造运河水乡休闲基地,避免乡村旅游发展的无序竞争。同时启动“榴园人家”星级评定工作,制定评定标准,明确参评范围,出台了“榴园人家”农家乐的优惠政策。目前,该区已在榴园镇北孙庄、曹马等村筛选了乡村旅游示范点进行重点培育,“吃农家饭,住农家屋,品榴乡情,享休闲乐”为特征的“榴园人家”农家乐模式正在全区推广。

打造精品景区,提升乡村旅游品质内涵。该区围绕“一园三镇五点”工作要求,不断加大资金投入,加快冠世榴园景区建设,提升乡村旅游品质内涵。投资5200余万元实施

榴园路绿化提升;提升基础设施配套,完成30块弯道的增设、修复,完成8个村(居)、12个十字路口的26块景区内导示牌的更换、复新;推进监控系统建设,工程由东向西布设11个点、16个摄像头,现已完成榴园路206国道至煤灰坝段地下电缆铺设,正在进行摄像头竖杆基础安装;实施景区“四房”升级改造,投入资金700余万元,对景区内榴园路、榴花路两侧50米范围内违章建筑进行了集中整治拆除,景区环境得到有力改善和提升。

强化大项目支撑,壮大乡村旅游发展市场主体。该区加快推进添祥生态庄园、冠世榴

园游客服务中心、乡村文化创意园等7大旅游项目的开发建设,打造一批旅游精品,不断壮大乡村旅游发展的市场主体。投资5000万建设添祥生态农业庄园;投资1.2亿建设打造马头山大光明度假村项目;投资1.2亿建设果蔬采摘仙人湖项目;投资3亿建设乡情文化创意园;投资5000万建设万亩生态庄园基础设施项目;投资10亿建设峯城区景区内榴园路、榴花路两侧50米范围内违章建筑进行了集中整治拆除,景区环境得到有力改善和提升。

强化大项目支撑,壮大乡村旅游发展市场主体。该区加快推进添祥生态庄园、冠世榴

(赵峰 汪永)

市长热线 shizhangrexian **12345** 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn

清理整顿机动车驾培机构

某市民:我市驾校大多存在教练骂人问题,而且有的驾校还存有收红包现象。希望市交管局加强对全市驾校的监管,健全教练准入制度,提高教练素质,切实杜绝此类现象再次发生。

市交通运输局:接到群众反映的问题后,市交通运输局运管处立即安排相关管理部门进行调查,责令相关驾校立即整改。相关驾校就此问题召开会议,对全体教练员进行教育培训,并在报名大厅、训练场地、驾校网站设立学员举报受理平台,公布受理电话和手机号码。学校对于违规教练将予以严查,并上报管理部门。目前相关驾校共辞退

问题教练员6名。

目前,我市正在开展为期3个月的全市机动车驾培行业专项清理整顿工作,通过驾校自查、全面整顿、长效管理等手段对驾驶员培训机构违规教学及经营等行为进行全面的清查整改。一旦发现问题,除按相关规定进行整改罚款外,还将对学校的培训招生计划等方面实施相应的处理措施。

对教练员管理的整改措施。一是严格执行持证上岗制度。二是严格执行教练员流动、离职报备制度。三是建立健全教练员退出机制。四是健全投诉处理制度。

加强居民小区环境治理

高先生:薛城区水利局离退休老干部宿舍环境又脏又乱,小区垃圾没有人清理。还有一些住户在宿舍大院内圈起篱笆养鸡、养羊,盖板房。

薛城区政府:接到群众反映的问题后,临城街道办事处工作人员立即到小区进行调查。经核实,水利局宿舍有公厕一处,居民平时都将垃圾堆放在厕所门口。厕所属环卫处管理,而环卫工人只负责打扫公厕,未对公厕门口垃圾予以清理,故造成垃圾堆积现象。针对该问题,小区所在的清泉社区已与环卫处协调,要求环卫工人清理项目公厕的同时将小区垃圾清理干净,并且下步将协商在小区设立定点垃圾箱,解决小区垃圾堆积问题。对于小区居民养殖家禽问题,工作人员已对养殖户的住户进行说服教育,告知其不允许在小区内养殖家禽。

我市开展“阳光低保”专项行动 清退低保对象2321人,新纳入1633人

本报讯 记者日前从市民政局获悉,我市自开展“阳光低保”专项行动以来,共清退不符合条件的低保对象923户、2321人,同时将符合低保条件的577户、1633人及时纳入保障范围。

自5月7日全省“阳光低保”专项行动启动以来,我市迅速行动,制定了2014年度低保对象集中复核实施方案,市民政局抽调精干力量开展低保专项集中复核,对现有低

薛城惠民电影火热开映

薛城讯 6月29日晚7时许,薛城区沿河广场人头攒动,银屏闪烁。冒险喜剧影片《愤怒的小孩》吸引了上千名社区居民前来观看。这是薛城区“消夏惠民”活动的又一个场景。

据了解,当天晚上,同样的场景,在薛城的城市社区有2处,在农村有5处,广场电影让群众在消夏娱乐的同时,还能感受文化惠民的清风。“看消夏电影,享惠民大餐”已成为薛城区文化惠民的一张新名片,这也是薛城区17年如一日的孜孜追求。

为给辖区群众营造一个乘凉消夏的好去处,自1996年夏天起,薛城区启动了“消夏惠民”活动,每年夏季

一枝一叶总关情

(上接第一版)
服务百姓用真心
“区里来了领导,帮我们接通了自来水,我们用水更方便了。干部转变了作风,我们群众得到了实惠。”提到干部作风转变,张范街道小香城村支部书记徐德民不由得点头称赞。

群众出题目,干部做作业;成绩怎么样,群众来评判。自开展的群众路线教育实践活动开展以来,高新区区委领导干部带头每人确立一个调研课题,建立一个联系点、帮包一个信访积案,带头蹲点调研走访,真正走进群众生活。

“我对村里的环境污染问题提出建议。现在村里搞养殖,但养殖厂的粪便随意流到池塘、沟河等,污染水源,要对养殖厂进行管理。”在西曲柏村的征求意见座谈会上,村民代表毫不客气,纷纷发言。一条条意见直接指出村里存在的问题,要求街道、村居干部进行整改。干部也放下身份,以“学生”的姿态做好笔记。区

联系帮包领导还不时地询问具体情况,有些问题当场给出了解决方案。

在高新区,这样即知即改的事例还有很多。开展党的群众路线教育实践活动以来,各街道、各单位共组织走访村(居)、社区11000余户,征求有代表性意见227条,走访辖区企业165家,征求意见92条,走访学校、卫生院18家,征求意见44条,走访区、街两级干部120人,征求意见72条;共梳理出10多类群众较为关注、反映较为强烈、期盼较为迫切的重点难题和“四风”等方面的问题。

一系列的问题清单,既是一张民生实事的清单,更是高新区区委、管委向全区人民群众亮出的“承诺书”。“全区上下正以实际行动,践行党的群众路线教育实践活动,务求为民,让百姓得实惠,促高新区快发展。”市委常委、常务副市长、高新区党委书记王邵军掷地有声地说。



解除病痛 守护健康

集医疗、教学、科研、预防为一体的市口腔医院投资150多万元,购置了国内外先进设备,于去年底在枣庄新城黄河路上成立了新城分院,除设立口腔临床科室、医技科室外,特设了内科和中医科,为诊断和治疗口腔疑难病症创造了条件,也拓宽了为民服务渠道。

(记者 寻文波 刘振江 摄)

高考过后,请带着美好与希望前行

新华 陈俊

日前,全国各地高考成绩及分数线相继公布,正在进行高考志愿填报及录取工作。既然是一场考试,就难免有得意与失意者,成绩出来后,注定有人将踏入令人憧憬的校园,有人选择来年“高四”再战,也有人从此离开校园。但无论走哪条路,请带着美好与希望前行。

经历过高中三年的煎熬与压抑,有人在进入大学后,渐渐丢弃当初奋斗的激

情,变得空虚与迷茫。作为人生中的一个阶段,大学是高中生活的升华,学子们不妨带着高中的美好记忆,再次扬帆起航,为未来打下坚实的基础。

对于选择“高四”再战的学生,不妨把高考当成一次历练,一次失利并不代表失败,只不过是从头再来。选择复读是选择再出发,或许经历过一次,更明白自己想要什么。“高四”虽然意味着又一年的艰辛备战,但

多年之后或许会感谢这段经历,让自己变得更加成熟。

对高考落榜并且不打算复读的学生,我们同样给予其掌声,因为美好的未来在另一条路上等着他们。“学习”是人生必修课,不管是在校园里还是在社会上,正如著名历史学家张舜徽曾言:“以出类拔萃之士,不必肄业于学校,而奋起自学以成其才者济也。”

人生是一段不能回头的旅程,高考只是其中的一小

大家谈

真情帮扶 一心为民

——记市旅服委选派北庄镇北庄村第一书记刘文义

本报记者 张运永

“俺村的第一书记,比我这一园子桃都值钱,千金不给你换。”山亭区北庄镇北庄大雁台蜜桃采摘园主徐文虎这样形容驻村的第一书记刘文义。

市旅服委驻北庄村第一书记刘文义真情帮扶,一心为民。两年间,北庄村有了翻天覆地的新变化,北庄村民也记住了这位懂旅游、懂村情、懂村民心声的第一书记。现在北庄村,人均年纯

收入达到了7000多元,还获得了市“经济百强村”的荣誉称号。

要想富先修路。2012年,刘文义刚驻村就对村里的情况进行了调研、梳理,发现游客游玩采摘进不来是基础性的关键问题。为了修路,刘文义先后几次向市旅服委汇报,争取到了9万元,接下来又与相关单位汇报协商,最后为村子争取专项资金30万元,修筑了三公

里村内道路。柏油公路的修筑,彻底打通了北庄村致富梦的最后一公里难题。

“村里现在到了晚上还是黑灯瞎火,乡亲们拿手电筒照明,不方便出行,更不安全,没有路灯可不行。”刘文义翻开当时的工作日记,跟记者聊起了路灯修建前后的故事。在下定决心修路灯之后,资金和选用路灯问题又摆在了村“两委”一班人面前。刘文义和村干部们绞尽脑汁。“这段时间正是果树扣棚用钱的时候,不能再给乡亲们添负担。”于是,刘文义又筹集来了4.8万元,在村里主要地段安装了LED太阳能路灯

40盏。

“北庄村的特色种植农业和休闲采摘在全市都是小有名气的,太阳能路灯与旅游绿色环保很搭调,游客开着车路过这里去采摘园,看到太阳能路灯是不是会感慨一下:这村子挺洋气,用的是太阳能路灯。”说到这里,刘文义爽朗地笑了。

路灯修好之后,刘文义又协调投资4.75万元,在主要路口、村内里巷及治安死角等部位安装了治安监控摄像头,并建立视频监控终端,一项项行动有效保护了村民生命财产安全,实现了平安北庄的目标。

两年年初到北庄村,村

“第一书记”在行动



买智能手机，就到联通营业厅